

男子4个月给骗子汇54万

就看他能骗多少钱

11日,随着火车慢慢靠近宁波火车站,一个由25岁初中毕业的陈某掌控的17人诈骗团伙终于破灭。

此时,老刘很是激动,他的愿望终于实现了。警方终于给他报了一箭之仇,只是这代价有点肉痛,足足54万元。

让人不能理解的是,在被骗走7万元的时候,老刘已经意识对方有问题了。可他选择继续被骗,原因是:想看看骗子究竟能骗走多少。

4个月跑了14趟银行,汇给骗子54万多元

11日一早,还没等民警上班,穿戴整齐的老刘便来到潘火派出所。

他脸上洋溢着微笑,还有一丝得意。若不知情,很难看出他之前被骗去了全部积蓄,还欠了一屁股债。

41岁的老刘是江西人,来宁波闯荡有些年头了,在工地做工程,攒下了一些身家。

时间回到今年的4月25日,对于老刘来说,这一天将会铭记一生。

这天,老刘在网上花了

1760元买了一款名为“血钻野燕麦”的男性保健品。为了确保品质,老刘选择了货到付款。

没过两天老刘收到货,还连续吃了3天。这时他的手机响了,是一个陌生号码。对方自称金主任,说老刘必须再买其他配药,才会有疗效。老刘信以为真了,汇去了5500元。

接下来,他就陷入了无休止的接电话中。给老刘打电话的人,分别有:主治医生金主任,医生的老师欧总监,医院的毛院长、刘科长,广东315消费

协会徐女士、杨财务,某某公司的陈经理等等。

打电话的内容,依次是:先是推销保健品的配药,然后是清除抗体素的药,接着有人告诉他说推销这两种药的人是骗子,他们卖的才是真药,于是上述买药过程再来一遍;接下来是消协出面说会退还药费,但要先交税;交了税,再交建档费,建了档案再升级会员卡,升完会员卡又交税,交了税再激活会员卡,然后还要买保险;买完保险,突然有人跳出来说老

刘跟一个某某公司的员工内外勾结,要他交罚款,还要汇自保金;汇完自保金,又轮到升级会员卡了,升级好会员卡,还要再缴税。

老刘这4个月的时间,基本上就是跑银行给对方汇款。

到8月中旬,老刘前前后后一共向对方汇了14笔,共计544874元。这其中少则4700元,多则90000元。

最终,汇完最后一笔钱,对方没动静了。他也醒悟了,8月23日向派出所报警。

能用的理由都用光了,老刘居然还在上当

接到老刘报警后,民警立即展开调查。

经过两个多月的调查,11月6日,这伙骗子在广西南宁被抓了,带头“大哥”是一个25岁的广州人陈某。

陈某交代,他的手下一共有16人,分为3个组,各自为政。他负责教他们如何打电话,甚至写成“范本”,让手下照着念。

每次,他从网上买来买保健品客户的信息,分发给各组,以“回访”为名电话联系客户。

如果对方说效果好,他们就继续推销其他高价药;要是客户不满意,他们就让其他人冒充消保委人员,以帮忙退款交税为名骗钱。每次电话行骗时,他会在一旁听着,并指出手下人的“不足”。他开给手下每月2000至4000元不等的底薪,

并按骗取金额发放15%至20%作为提成。也正因此,每月这伙人少则能骗30万元,多则能骗七八十万元。

而老刘的存在,简直超越了他们的想象。

陈某说,看上去,整个团伙有17个人,但真正能打电话行骗只有8人。

原本老刘的“单子”是交给“实力最强”的第三组负责的。

但是老刘实在太好骗了,组里一共6个人,各种角色都扮演了,实在没法再演了。他便打破规定,又把另外两人拉进去。

到他们骗了老刘差不多30万元的时候,所有的骗局理由已经用完了。他们不舍得放过这条“肥羊”,就找了个前一批人是骗子的理由,又把骗局再演了一遍。

老刘还是乖乖上当了。

早就知道被骗,想看看能骗走多少钱

然而,接下来的事,不光骗子想不到,就连民警也是哭笑不得。

其实,老刘自己早就知道被骗了。

老刘说,在他被骗了7万元的时候,自己已经发现被骗了。

那时候,他心想,才这么点钱,公安应该不会管的,干脆就赌一把,继续给骗子骗,把数额弄大一点:“当时一方面我是想稳住骗子,找机会报警。另一方面,骗子也说会退钱,我想或许真能把钱拿回来。”

就这样,老刘继续选择继续拖着,“我就是想看看,他们究竟能骗我多少钱!”

结果,这一骗就骗了54.4万多元。

老刘说,期间,他也会收到一些所谓的药,结果他吃下去,

发现身体很不舒服。有一次,他发现对方给他的还是减肥的药。所以后来的药他也不敢吃了。

尽管如此,他还是坚持给对方汇款,汇出了全部积蓄,还向朋友借了15多万元。

老婆败掉两月工资 老公愤而夜宿涵洞

11日,广州三水某施工区的施工人员发现,一个涵洞里,一个男人抱着一个女装稻草人在睡觉。经了解,这名男子难忍老婆在“双十一”刷掉他两个月的工资购物,一气之下跑到山上涵洞住宿,称“抱着稻草人比抱着老婆还温暖”。

这位农姓男子是一名厨师,月薪4500元。他老婆在11日零时过后仅一个小时,就花掉了近万元。双方因此争吵,他一气之下买了啤酒,一路走上九道山,在路上捡了一个稻草人上山取暖。



光棍节被父母逼相亲

男子吸毒后自首只为图清净

光棍节,正当许多情侣幸福“脱光”时,温州单身男苏某,竟因为受不了父母逼相亲,选择了在光棍节这天吸毒,然后自首,只为坐牢图个清净。

“喂,派出所吗?我吸毒了,快过来抓我吧!父母一直念叨要我找对象,心情很差,就想‘溜冰’可能会舒服点,而且听说吸毒是要关进去几天的,快来抓我吧!”11月11日,苍南县公安局望里派出所接到一个奇怪的报警电话。民警觉得诧异,但还是马上赶到了电话里所提供的地址。报警的男子苏某,是温州

苍南县钱库人,今年30岁,至今没谈过对象,家里有个哥哥,早已结婚生子。30岁这个年纪在大城市根本不算“大龄”,但在苍南,已经是让父母着急的年纪了。

苏某说,父母一直在忙着给他相亲。刚开始,他也乐意和姑娘接触,但是久了,要么是自己没看上,要不就是被嫌弃,所以就开始有了抵制情绪。

而且随着年龄的增大,能相上的姑娘越来越少,他就不在乐意相了。但家里又着急想要他结婚,就一直逼着,催着要他去见。

11月11日,正是时下流行的光棍节,这又戳到了苏某父母的痛处,对着儿子又是一顿数落:“你怎么还不去相亲,怎么每次相亲都不成功!”

苏某皱了皱眉头,没说话。“这孩子,叫我怎么说你好呢?这几天我找亲戚再给你介绍介绍,你可一定要认真相亲啊!”苏某的母亲没有注意到儿子脸上的不快,继续说着。

原本就极度郁闷的苏某,听了父母的话更是压抑,又无处诉苦。

于是,他居然产生了去牢里躲几天的念头。

偷东西,没技术;去抢劫,没胆量。苏某突然想到偶然从朋友那里拿到的一点冰毒,想起朋友说吃了这个能解脱,烦恼尽消。

但之前,因为知道吸毒要坐牢,他一直没敢动冰毒,没想到这次居然派上用场。于是,11日早上8点多,苏某到一宾馆,用烫吸的方式吸食了冰毒,体验了一把解脱的感觉后,随后自己报了警。

然后,苏某因涉嫌吸毒被苍南望里派出所依法处以行政拘留。不知道他在里面,是后悔还是庆幸。

男子带绵羊住酒店 因羊叫声被误以为人贩子

11月11日凌晨0时许,两名外地人在西安市城南一家酒店办理入住时,他们随身携带的箱子里传出了“哇哇……哇哇……”的声音,这种声音像极了婴儿的哭声。会是人贩子吗?酒店前台为这两名住客办理了入住手续后偷偷的报了警。

“我们的员工怀疑两名住客可能是人贩子,为了确认,我们的员工悄悄的在两人刚开的房屋外听动静。”12日酒店负责人称,“员工上去就听见房间里一个男子说到,快看看了没。紧跟着另一个男子回了句没事。随后就传来‘哇哇……哇哇……’,连走廊里其他的住客也感觉这种声音是婴儿的哭声。”酒店员工赶紧向当地派出所报案,当民警持枪冲进房屋后,将此二人控制后,发现房屋内发出“哇哇”声的是两只可爱的小绵羊。

12日上午,该派出所和酒店向两名住客道歉。“我们是四川人,出差去宁夏。由于孩子特别喜欢小绵羊,我们当地又没有小绵羊,就特意从宁夏回来的时候买了两只。在西安中转,没想到闹出这样的事。”两名住客称。

重庆音乐家 海南采风被椰子树砸死

近日,某媒体报道了重庆民间音乐家李泽族在海南文昌采风时,不幸被施工场地的椰子树砸到,经抢救无效身亡。

据李泽族的妻子陈尚建讲,她和李泽族是在8月9日从重庆飞到海南来创作采风。在10月31日上午9时许,李泽族让妻子陈尚建陪他外出采风。当他们路过海南文昌清澜开发区百合财富广场项目的工地时,走在前面的李泽族突然不见了。妻子陈尚建急忙喊叫寻找,并拨打李泽族的电话。“你快来,我被椰子树砸伤很重!”李泽族在电话中告诉妻子陈尚建。当陈尚建爬上坡看到到李泽族时,李泽族已躺在一个1米多深的土坑里,土坑上面是一棵碗口粗的大椰子树,李泽族当时神志清醒。而陈尚建却吓得四肢发颤,大脑一片空白。随后,李泽族被送往文昌市人民医院进行救治,经抢救无效身亡。医院诊断:李泽族双肺挫裂伤,双侧肋骨多处骨折、胸腰椎体及附件多处骨折。

丈夫发现小三出轨 携妻子向其追讨320万元

男子与原配联手状告小三,要求其归还财产320万元。从广东化法院日前就审理了这样一宗官司。

1989年,管某与原配太太周某登记结婚。2000年,管某看上在他照相馆打工的小云。两人厮混在一起后俨然以夫妻般生活。2011年12月,管某因涉嫌诈骗被羁押,后被判处有期徒刑3年,缓刑5年。

2014年2月,管某怀疑小云移情别恋。结果,管某通过窃听器发现了小云与其他男人开房的事实。为此,两人提出分手。分手后,小云却不愿归还部分财产给管某。管某后和原配妻子周某联手将小云起诉至从化法院,要求小云归还管某所赠送的320万元。

(本报综合)